



ZÁPISNICA ZO ZASADNUTIA PRESEDOV FAKULTNÝCH RÁD KVALITY

Deň: 26. jún 2023

Miesto: zasadacia miestnosť rektora UK, RUK, NB č. 116

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

1. Otvorenie

Prorektorka pre kvalitu a rozvoj UK, prof. MUDr. Viera Štvrtinová, PhD., FESVM privítala všetkých prítomných a oboznámila ich s programom zasadnutia.

2. Informácia o výsledkoch zamestnaneckej ankety

V úvode stretnutia prorektorka pre kvalitu a rozvoj oboznámila prítomných s výsledkami zamestnaneckej ankety, ktorá bola na UK realizovaná v dňoch 9. – 21. mája 2023. Následne konkretizovala zámer ankety, jej výslednú podobu a technické zabezpečenie, ktoré ovplyvnilo jej výslednú podobu. Predstavené bolo sumárne hodnotenie za celú UK. Vyhodnotenie zamestnaneckej ankety od respondentov, ktorí sa identifikovali k tej ktorej fakulte, bolo spracované pre každú fakultu individuálne v pdf. súbore a bude v najbližších dňoch zaslané predsedom fakultných rád pre kvalitu a tiež delegovaným zástupcom fakúlt, ktorí sa zúčastnili na danom zasadnutí. Prorektorka pre kvalitu a rozvoj vyzvala k diskusii počas samotnej prezentácie výsledkov ankety. V diskusii odzneli komentáre a postrehy od zástupcov FAF, FMFI, PraF, JLF, FTVŠ k vyhodnoteniu ankety a ku skúsenostiam z fakultných zisťovaní spätnej väzby. Vo všeobecnosti sa konštatovala potreba zlepšiť komunikáciu interne v rámci UK, rovnako smerom k zamestnancom a intenzívnejšie komunikovať opatrenia, ktoré boli prijaté na základe spätnej väzby.

3. Informácia o merateľných ukazovateľoch výkonnostných zmlúv v Dlhodobom zámere MŠVVaŠ SR

Prorektorka pre kvalitu a rozvoj informovala zúčastnených o stretnutí zástupcov MŠVVaŠ SR (prof. Martin Kánovský + kolektív) s Vedením UK a dekanmi fakúlt, ktoré sa konalo dňa 20.6.2023 v Aule UK. Súčasťou stretnutia bola prezentácia vízie ministerstva, informácie o súčasných výsledkoch UK v predmetných materiáloch. Stručne boli predstavené niektoré body polemickú diskusie a informácie o finančnom zabezpečení realizácie plánu výkonnostných zmlúv. Predsedom fakultných rád a ich delegovaným zástupcom na dnešnom rokovaní budú v najbližších dňoch doručené materiály k výkonnostným zmluvám a konkretizácia vybraných ukazovateľov na UK z MŠVVaŠ SR.

4. Plán realizácie študentských a zamestnaneckých ankiet na fakultách

V rámci bodu boli predstavené úlohy pre fakulty: do 30.6.2023 zaslať na RUK informáciu kedy vykonávali študentské a zamestnanecké ankety na fakultách v AR 2022/2023 a v termíne do 31.8.2023 zaslať na RUK harmonogram plánovaných študentských a zamestnaneckých ankiet na AR 2023/2024 a rovnako do uvedeného dátumu prebrať na fakultných vedeniach výsledky zamestnaneckej ankety a do 31.9.2023 zverejniť na webe fakulty informáciu pre zamestnancov o výsledkoch ankety. Oddelenie kvality RUK má do 30.6.2023 zaslať jednotlivo na fakulty vyhodnotenie zamestnaneckej ankety.

5. Rôzne



Vedúca Oddelenia rozvoja RUK, Mgr. Katarína Pavlovičová prezentovala najnovšie informácie o rozvojových projektoch a k uzneseniu Vlády SR k Plánu obnovy a odolnosti SR zo dňa 21.6.2023. Následne prorektorka pre kvalitu a rozvoj upozornila predsedov fakultných rád na plnenie uznesenia RK UK z 28.11.2022 č. 2 podľa ktorého sú fakulty povinné v termíne do 31.7.2023 zverejniť svoje výročné správy na webe. Následne požiadala dotknuté fakulty o splnenie uznesenia.

6. Záver stretnutia

Prorektorka pre kvalitu a rozvoj poďakovala všetkým zúčastneným a zasadnutie ukončila.

Prílohy:

Prezenčná listina

Prezentácia prorektorky pre kvalitu a rozvoj prof. MUDr. Viery Štvrtinovej, PhD., FESVM

Súbory pdf. s vyhodnotením zamestnaneckej ankety

4 wordovské súbry (Dlhodobý zámer vo vzdelávacej, výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti pre oblasť vysokých škôl na roky 2023 – 2028; Smernica č. x/2023 o merateľných ukazovateľoch výkonnostných zmlúv verejných vysokých škôl na obdobie 2024 – 2026; Príloha 1 k smernici Zoznam a opis merateľných ukazovateľov výkonnostných zmlúv pre vysoké školy na obdobie 2024 – 2026; Príloha 2 k smernici Matematické princípy, použité pri stanovení cieľov merateľných ukazovateľov slúžiace na predbežné pripomienkovanie konanie v rámci MŠVVaŠ SR

Materiály z rokovania medzi pracovníkmi MŠVVaŠ SR a Vedením UK, AS UK, dekanmi fakúlt UK, ktoré sa konalo v Aule UK v pondelok 21.6.2023 (excelovský súbor PMU Univerzita Komenského v Bratislave; pdf. Výkonnostné zmluvy UK; 3 x pdf. prezentácie – výkonnostné zmluvy)

Zapísal: Mgr. Michal Šebeňa, PhD.

Overila: prof. MUDr. Viera Štvrtinová, PhD., FESVM